Nemes Tihamér Nemzetkozi Programozasi Verseny, 1. korcsoport 2. fordulo

Bejgli

Arnold egy N centiméter hosszisagi makos bejglit stitott karacsonyra. Amint kihtlt, felszeletelte
kilonféle méretd szeletekre és a bejgli minden centiméterére feljegyezte, hogy az milyen hosszu
szelethez tartozik.

Ezutan természetesen az egészet elfogyasztotta. Masnap, mire mar elmult a hasfajasa,
elgondolkozott néhany fontos kérdésen: "Hany szelet bejglit ettem megr", "Milyen hosszasaga
szeletbdl vagtam a legtobbet?".

irj programot, ami megvalaszolja Arnold kérdéseit!
Bemenet

A standard bemenet elsé soraban a bejgli hosszusiga (1SN<100 000) talilhat6. A
kovetkezd sor N pozitiv egészet tartalmaz: az i. szam annak a szeletnek a hossza, amihez a bejgli
i. centimétere tartozott.

A bemenet olyan, hogy egy N hosszusagu bejgli felvaghat6 a megadott médon.
Kimenet

A standard kimenet elsé soraba a szeletek darabszama kertiljon, a masodik soraba pedig az
a hosszusag, amilyenbdl a legtobb szeletet vagta Arnold! Tobb lehetséges érték esetén barmelyik
megadhato!

Példa

Bemenet Kimenet
7 4
1133322 1
Korlatok

Idélimit: 0.5 mp.
Memoérialimit: 64 MB
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Programtermék verseny

Egy programtermék versenyen a versenyzOk egymas utin mutatjak be termékeiket, amelyeket a
verseny zslrije azonnal le is pontoz, mindenkinek killonb6z6 pontszamot ad. N versenyz6 indult.
A verseny végén a pontszam szerinti csékkend sorrendben az N/12. helyig végzettek kapnak
aranyérmet, ezutan az N/4. helyig ezlstérmet, majd az N/2. helyig bronzérmet (a helyezést
mindenhol lefelé kerekitjik).

Példaul, ha 12 versenyz6 van, akkor 1 kap aranyérmet, 2 ezlistérmet és 3 bronzérmet, 6 pedig
érem nélkiil marad. Az érmesek szama 13 versenyz6 esetén is ennyi, 14 versenyzénél pedig mar
eggyel tobb bronzérmes lehet.

Tudjuk, hogy Bendeguz K.-nak mutatja be a sajat termékét.

Itj programot, amely megadja, hogy Bendegiiz hanyadik versenyz6 pontszamanak
megismerésekor volt utoljara aranyérmes, hanyadiknal eziistérmes és hanyadiknal bronzérmes
helyen!

Bemenet

A standard bemenet elsé soraban a versenyz6k szama (12<N<100 000) és Bendeguz
bemutatasanak sorszama (1<K<N) van. A kévetkez$ sorban a versenyzok pontszamai talalhatok
(1<P;<500 000).

Kimenet

A standard kimenet els6 soraba annak a versenyzének a sorszamat kell irni, akinek
bemutatdja utain Bendegiz utoljara volt aranyérmes helyen! Ha a bemutat6 legvégén aranyérmes
helyen volt, akkor ide N-et kell kifrni! Ha soha nem volt aranyérmes helyen, akkor 0-t kell kifrni!

A masodik sorba ugyanezt kell irni az eziistérmes hellyel, a harmadikba pedig a bronzérmes
hellyel!

Példa

Bemenet Kimenet
12 3 4

1 2 205 21 22 26 27 23 28 24 25 o

9

Magyarazat: Bendegiz a 4. versenyz6 utan még az elsé helyen allt, az 5. és a 6. megel&zte,
ekkor még éppen eziistérmes volt, a 9. utan még éppen bronzérmes (5 jobb volt nala).

Bemenet Kimenet
12 12 0
1 2 205 21 22 26 25 23 28 24 27 12

0

Magyarazat: aranyérmes helyen nem volt, utolséként bemutatva a termékét ezistérmes helyre
kertlt, bronzérmes helyen nem volt.

Korlatok
Id6limit: 0.2 mp.
Memodrialimit: 32 MB
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Radar

Orszagunk haboriba keveredett. Hogy az ellenség tevékenységér6l minél tobb informaciot
megtudjunk, radarallomasokat telepitettiink a hatar mentén. Sajnos az ellenség is hasonloképpen
cselekedett. Minden radarallomasnak van egy magassaga. Egy radarallomas csak a nala
alacsonyabb radarallomasokat képes érzékelni.

Itj programot, ami meghatarozza, hogy orszagunk Osszes radarallomasa képes-e érzékelni az
ellenség barmelyik radarallomasat!

Bemenet

A standard bemenet elsé soraban a sajat radarallomdsaink szama (1<N<100000), a
masodik sorban az ellenség radarallomasainak szama (1<M<100 000) van.

A kovetkezé N sor egy-egy egész szamot tartalmaz, a radarjaink magassagait (1<A;<10°). Az
ezutan kovetkezd M sorban szintén egy-egy egész szam, az ellenség radarjainak magassagai
(1<B3y<10°7) szerepelnek.

Kimenet

A standard kimenetre az IGEN széveget kell kifrni, ha igaz, hogy az Gsszes radarunk
képes érzékelni az ellenség Gsszes radarjat, egyébként a NEM széveget! Utdbbi esetben adjuk is
meg egy sajat és egy ellenséges radar sorszamat ugy, hogy a sajat radarunk nem képes érzékelni a
megadott ellenséges radart! Tébb megoldas esetén barmelyik megadhato!

Példa

Bemenet Kimenet

7 NEM

5 2

6 4

g Magyarazat: a 2. radarunk magassaga 4, igy az
6 nem latja az ellenség 4. radarjat, aminek
5 szintén 4 a magassaga.

10

100

3

2

1

4

3

Korlatok

Id6limit: 0.5 mp.
Memoérialimit: 64 MB
Pontozas

A pontszam 50%-a szerezhet$ olyan tesztekre, ahol N, M<1000.
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Takaros sorozat

Tekla sztletésnapjara kapott egy N elemt B sorozatot, amelynek minden eleme 0 vagy 1. Szeretné
ezt a sorozatot fakarossd tenni. Takarosnak neveziink egy 0-1 sorozatot, ha az els6 néhany eleme
0, az Osszes tobbi pedig 1. Precizebben megfogalmazva, egy B=b1, b2, ..., by sorozat pontosan
akkor takaros, ha létezik olyan k egész szam (0<k<N), melyre minden 1<i<N esetén b;=0, ha
i<k és bi=1, ha i>k. Tehat példaul takaros sorozat a 00111,a 00000 és az 11111 is, de
nem takarosa 01011 vagyaz 11110.

Teklanak van egy varazspalcaja, amivel egy 1épésben két szomszédos kilonb6z6 elemet le tud
cserélni azonosra. Mas szoval, egy szomszédos 01l-et vagy 10-t meg tud valtoztatni 00-ra vagy
11-re. Szeretné tudni, hogy legkevesebb hany lépésben tudja takarossa tenni a sorozatot.

Teklanak van egy névére is, Rozina, az & varazspalcaja pedig négy szomszédos elemet tud
azonosra allitani, de csak akkor, ha kozilik pontosan ketté 0 és ketté 1-es. Mas széval, ha négy
szomszédos elem 0011, 0101, 0110, 1001, 1010, vagy 1100, akkor a varazspalcaval egy
lépésben le lehet cserélni Sket 0000-ra vagy 1111-re. Ha a lanyok Tekla és Rozina
varazspalcajat is hasznalhatjak, akkor legkevesebb hany 1épés kell a sorozat takarossa tételéhez?

irj programot, ami meghatarozza hogy minimalisan hany lépésben lehet takarossa tenni a B
sorozatot, ha csak Tekla varazspalcajat lehet hasznalni, illetve ha Tekla és Rozina varazspalcaja is
hasznalhato!

Bemenet

A standard bemenet elsé sordban a sorozat hossza van (1SN<100 000). A masodik
sorban egy N hosszu karaktersorozat van (szok6zok nélkil), amelynek minden eleme O vagy 1.

Kimenet

A standard kimenet elsé soraba a sorozat takarossa tételéhez szitkséges minimalis
lépésszamot kell irni, ha csak Tekla varazspalcaja hasznalhaté! A masodik sorba pedig a minimalis
lépésszamot abban az esetben, ha Tekla és Rozina varazspalcaja is hasznalhatd!

Példa

Bemenet Kimenet
8 3
01010101 2
Korlatok

Idélimit: 0.4 mp.

Membérialimit: 32 MB

Pontozas

A pontszam 25%-a szerezhet$ olyan tesztekre, ahol N<10.

A pontszam tovabbi 25%-a szerezhet6 olyan tesztekre, ahol NS100.

Minden tesztesetre a pontszam fele szerezhet6, ha a két kérdés koziil csak az egyikre helyes a
valasz.
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